

“两节”期间

全市查处113起燃放烟花爆竹案

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)2022年春节、元宵节期间,全市公安机关加强巡逻、依法打击、强化宣传、源头治理、强力推进我市烟花爆竹“五禁”专项排查整治行动。1月31日至2月15日(除夕至正月十五),全市公安机关共查处非法燃放烟花爆竹治安案件113起,行政处罚113人、教育训诫8人,收缴各类鞭炮318箱、礼炮108箱。

工作中,市公安局派出8个督导组对各分局、县(市)局进行督导,全面掌握各分局、县(市)局禁放工作情况,有力推进专项整治行动的深入开展。全市共发动社区干部5800余人次、保卫力量1120余人次,参与烟花爆竹“五禁”专项排查整治工作,并与宾馆、婚庆酒店、企事业单位签订责任书、保证书1200余份。各级公安机关把全

市区域内原烟花爆竹销售点作为重点场所,反复抽查、检查,狠抓源头治理,共检查重点场所、重点部位597处,发现隐患12处,整改12处。

此外,全市共出动宣传车180余辆,发放宣传单12万余份,悬挂禁放宣传条幅1300余条,引导群众主动参与“五禁”工作,积极举报非法生产、运输、储存、销售、

燃放烟花爆竹行为。

太原公安提醒广大市民,燃放烟花爆竹不仅会严重污染环境,而且极易引发火灾事故,造成安全隐患。太原公安将不断加大烟花爆竹安全管控力度,对非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹行为,坚持发现一起,查处一起,确保严管严控高压态势,请大家依法遵守禁放相关规定,不要以身试法。



2月16日,桃园小学的老师们对教室和运动器械进行消杀,为学生创造更好的学习环境。
牛晨阳 摄

开学首日母子俩落下书包

公交职工闻讯 开私家车送还

本报讯(记者 齐向真 通讯员 张乐)2月17日是我市大部分中小学开学的第一天,家长闫女士送儿子上学时,却把书包落在877路公交车上。太原公交电车分公司二车队工作人员闻讯,及时找到书包并直接送到学校。

闫女士的儿子是小店四中(小城镇一中的)学生。当天一大早,闫女士坐公交车送孩子上学,下车时,母子俩都以为对方拿着书包,事后才意识到书包落在公交车上了。

发现书包丢失后,母子俩都蒙了,尽管书包里没有贵重物品,但课本、复习资料尤为珍贵。慌了神的闫女士赶紧拨打

公交热线求助,热线告知车队的电话后,闫女士立即联系寻求帮助。

与此同时,877路公交车驾驶员郑晓峰返回停车场后,开展易燃易爆检查时发现了书包,交到了车队工作人员手中。车工会主席范伟卿拿到书包后,询问清母子俩的位置,立即驾驶私家车送到学校门口。

又到开学季,由于刚经历了寒假生活,一些家长和学生可能还不太习惯,书包等学习用品随手一放就忘了,公交人员提醒乘客,下车时一定要带好自己的随身物品,以免丢失。

“热心”帮同事手机贴膜

男子趁机“套”走八千余元网贷

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)汽修店工人李师傅请年轻同事耿某帮忙给手机贴膜,不想却被对方“套路”了。2月17日,尖草坪警方通报,耿某用受害人的手机申请了8600元网贷并据为己有,因涉嫌盗窃已被刑事拘留。

今年1月初,在恒山路一家汽修店打工的李师傅莫名收到一条扣款8000余元的银行短信通知,进一步查询发现,这笔钱被一家网贷公司用于自动还款。然而,李师傅从未在网上申请过贷款,他查

出有人冒用信息于去年8月申请过一笔8600元的网贷,仔细回想,怀疑曾在当月帮自己给手机贴膜的“热心”同事耿某有嫌疑,随即报警求助。

光社派出所民警调查取证后,于1月中旬在汽修店将18岁的耿某抓获。经查,耿某帮忙给李师傅的手机贴膜时,趁机下载了一款自己用过的网贷软件,发现李师傅有8600元贷款额度,当即一番操作,冒用对方的身份信息申请了贷款并转入自己的账户,随即删除了相关“痕迹”。

声称安排工作 诈骗网友钱财

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子范某用假名字与受害人王女士交往,并谎称可以帮对方安排工作,诈骗钱财9万余元。2月17日,万柏林警方通报,范某已被兴华小区派出所民警抓获。

1月17日,受害人王女士向兴华小区派出所报案称,她被一名李姓男子以找工作为名骗了9万余元钱。王女士说,她与“李某”是2021年夏天通过网络社交平台认识的,对方声称可以帮忙安排正式工作,并在2021年8月至11月间向她索

要了9万余元“活动费”,但安排工作的事情迟迟没有着落。王女士多次催促,对方以各种理由推脱,最后人间蒸发。

了解情况后,民警立即展开追查,却发现“李某”查无此人。经过一番调查,民警发现“李某”的真实身份是没有正当职业的我市男子范某,并将其抓获。

审查中,范某对用假名字实施诈骗的事实供认不讳,目前已被刑事拘留。警方提醒大家,网络交友要擦亮眼睛,并且不要轻易与对方发生经济往来。

阀门坏了居民愁

本报讯(记者 任晓明)2月17日记者从市城乡管理局了解到,太原供水集团城北营销分公司近日收到迎泽区青年路36号院煤监局宿舍居民送来的感谢信。居民用质朴的话语,表达了对管道抢修人员的感谢。

原来,该宿舍的一户居民在修理自家水管时,不慎损坏了院内供水总阀门,造成全院停供水。次日,本单位派人修理未果,居民拨打了12345热

抢修到位暖人心

线。城北营销分公司管道队接到热线派单后,迅速回访。

在查明了供水总阀门的问题后,抢修人员下井维修。带水作业难度大,抢修人员身上溅满泥水。室外温度是-9℃,抢修人员有条不紊地换上了新的供水总阀门,还重新组装了另一个漏水保护开关。换装完毕,打开阀门出水正常,居民们内心深受感动,向抢修队员送去了感谢信。

外地网友报警 轻生女子获救

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠)2月17日,古交市一名十六七岁的女孩因心情郁闷意欲轻生。远在安徽的网友看到网上的信息后,立即向古交警方报警。最终,民警设法找到女孩,劝其打消了轻生念头。

“我的网友可能想自杀……”当天0时许,有外地网友向古交市公安局报警称,在古交市大川东路附近,有一名十六七岁的女孩意欲轻生。

东曲派出所民警立即与报警人联系,询问得知对方远在安徽,与轻生女孩是网友。当时,女孩在网上发信息,说自己不想活了。报警人看到后赶紧向公安机关求助,但他并不清楚女孩

的准确家庭地址。

为尽快找到女孩,避免悲剧发生,民警迅速根据报警人提供的女孩微信头像和年龄展开排查。经查询,民警发现古交居民小李与报警人提供的信息吻合,遂快速赶到其住处,但敲门时迟迟无人回应。

在民警不懈努力下,小李终于打开了房门。经了解,因母亲去世、父亲在外地工作,小李的心情极度低落,有抑郁倾向,进而产生了轻生念头。

经民警安抚和劝导,小李打消了轻生念头,民警随后又将她送到了姐姐身边。

翻出陈年爆竹 主动上交警方

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)2月16日,市民赵先生在清理杂物间时,发现了多年前购买的一兜烟花爆竹。想起警方的禁炮宣传,赵先生主动将烟花爆竹交到了龙泉派出所。

当天下午5时许,市民赵先生拎着一兜烟花爆竹来到龙泉派出所交给民警。赵先生说,他已记不清这些爆竹是什么时候买的了,后来我市禁炮,便

遗忘在了杂物间。当天,他到杂物间找东西,才翻出这些烟花爆竹。想起警方的禁炮宣传,赵先生本想将这些烟花爆竹丢掉,但又怕小朋友捡到燃放,便交到了派出所。

经清点,这兜烟花爆竹里有二踢脚、鞭炮和一些烟花。民警将妥善处置,并肯定了赵先生的行为,感谢他对禁炮工作的支持。

热心大娘报警 走失男子回家

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵冠芳)2月16日下午,一位老大娘外出时,在街头发现一名走失男子,遂及时将男子带到坝陵桥派出所,由民警帮助找到了家人。

“他可能走丢了,麻烦你们帮忙找找家人”。当天下午5时许,一位步履蹒跚的大娘,带着一名年约50岁的男子来到坝陵桥派出所值班室。老人说,她此前在坝陵北街五一路口遇到

了这名男子,男子言语不清,说不清姓名和家庭住址。

民警了解情况后,听到男子含糊地说了一个“周某某”的名字。经查询,“周某某”并非男子本人,而是他的一个亲戚。随即,民警通过询问亲戚,查明了男子的信息,并通过社区民警协助查找,联系到了男子的家人。当晚7时许,家人赶到派出所接男子回家。

《皮肤病不复发》来电赠阅

想知道科学、合理的改善和防治皮肤病的方法吗?由著名皮肤病专家田原教授撰写的《皮肤病不复发》一书正式出版发行,揭示了皮肤病的真正致病原因。

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强。从皮肤病患者的饮食、心理、防治、护理等方面医学常识入手,例举了大量的临床案例,每个读者都可对照学习,获得相关的知识和帮助。通过阅

读《皮肤病不复发》,很多疑问您都能从书中找到答案。了解以前不知道的治疗方法,并从众多临床病例中吸取经验,让治疗少走弯路,简单易学。为了普及皮肤病治疗常识,本次活动纯属赠阅性质,不收取任何费用。现在,只要你拨打申领热线,不花一分钱,书籍即可送到你家,由于印刷数量有限,发完为止。ISBN978-7-5097-4721-9 武汉易胜生物科技有限公司

申领热线:400-178-5525